
令和５年度南小国町総合計画効果検証に係る町民アンケート調査　全体回答（未回答は除く）における「わからない」の割合について

4.90% 7.34% 14.29% 7.95% 9.13% 5.70% 6.88% 14.23% 13.48% 16.47% 13.23% 16.02% 17.79% 20.78% 16.18% 4.47%

20歳未満 4.55% 2.27% 18.18% 2.27% 27.27% 11.36% 4.55% 2.27% 2.27% 29.55% 11.36% 15.91% 27.27% 38.64% 15.91% 6.82%

20代 9.30% 11.63% 23.26% 11.63% 11.63% 4.65% 13.95% 18.60% 27.91% 20.93% 16.28% 20.93% 16.28% 23.26% 27.91% 9.30%

30代 3.77% 7.55% 18.87% 11.54% 13.46% 3.77% 9.43% 16.98% 16.98% 22.64% 13.21% 18.87% 18.87% 30.19% 15.09% 5.66%

40代 1.27% 2.53% 13.92% 2.53% 2.53% 3.80% 5.13% 10.13% 11.39% 20.25% 12.66% 15.19% 20.25% 20.25% 15.19% 0.00%

50代 5.56% 9.72% 12.50% 6.94% 8.57% 6.94% 8.57% 12.68% 15.49% 19.44% 9.72% 9.72% 13.89% 15.49% 12.50% 5.63%

60代 5.41% 4.05% 6.76% 5.41% 8.11% 6.76% 5.56% 10.81% 10.81% 10.81% 9.59% 10.96% 10.81% 17.57% 9.46% 4.11%

70代 3.61% 10.84% 12.20% 6.10% 4.88% 1.23% 5.00% 15.00% 20.00% 16.25% 11.25% 14.81% 17.28% 30.00% 18.29% 3.66%

80歳以上 5.80% 8.70% 12.68% 15.94% 5.88% 9.09% 2.94% 22.39% 18.84% 26.09% 21.74% 23.53% 20.29% 28.57% 26.47% 11.59%

未回答 14.29% 14.29% 28.57% 23.08% 15.38% 7.14% 21.43% 15.38% 23.08% 21.43% 28.57% 7.14% 21.43% 14.29% 21.43% 7.14%

男 3.59% 4.91% 11.21% 6.79% 7.76% 4.50% 5.48% 13.70% 17.19% 17.12% 11.76% 14.48% 16.67% 22.17% 13.57% 2.73%

女 6.43% 9.32% 16.43% 9.32% 10.43% 6.52% 7.58% 13.36% 14.08% 22.38% 13.67% 16.55% 17.92% 26.52% 20.86% 7.19%

回答しない 0.00% 16.67% 33.33% 0.00% 8.33% 8.33% 9.09% 16.67% 8.33% 16.67% 25.00% 25.00% 33.33% 36.36% 16.67% 8.33%

未回答 0.00% 0.00% 5.88% 6.25% 5.88% 6.25% 12.50% 18.75% 23.53% 23.53% 25.00% 6.25% 18.75% 11.76% 6.25% 0.00%

赤馬場 3.52% 6.53% 18.09% 8.63% 6.09% 5.08% 4.08% 14.29% 17.35% 21.61% 13.57% 15.23% 15.58% 25.63% 18.59% 4.57%

中原 4.46% 5.73% 8.23% 6.41% 9.74% 3.85% 7.69% 10.32% 12.74% 20.00% 12.18% 15.92% 18.47% 22.29% 16.56% 5.13%

満願寺 6.92% 9.43% 13.92% 8.18% 10.13% 7.05% 9.03% 15.92% 16.56% 17.20% 14.10% 14.01% 16.56% 23.23% 15.48% 4.49%

町外 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 16.67% 16.67% 0.00% 16.67% 16.67% 16.67% 16.67% 33.33% 33.33% 33.33% 33.33% 33.33%

未回答 10.00% 20.00% 27.27% 10.00% 36.36% 18.18% 20.00% 20.00% 9.09% 36.36% 20.00% 30.00% 60.00% 45.45% 20.00% 9.09%

生徒・学生 6.25% 0.00% 16.67% 4.17% 22.92% 8.33% 4.17% 2.08% 4.17% 27.08% 8.33% 14.58% 25.00% 33.33% 14.58% 4.17%

主婦 9.09% 15.15% 24.24% 16.92% 13.64% 7.94% 7.69% 19.05% 19.05% 28.57% 18.75% 18.75% 15.38% 26.15% 21.88% 9.38%

農林業 0.00% 0.00% 1.47% 2.94% 2.94% 1.52% 3.08% 11.94% 11.94% 10.45% 4.48% 5.97% 8.96% 18.18% 15.15% 3.03%

自営業 2.82% 5.63% 7.04% 2.82% 4.35% 2.82% 4.23% 5.63% 8.45% 19.72% 15.49% 18.57% 14.08% 23.94% 14.08% 4.23%

会社員 3.33% 7.50% 15.00% 10.00% 9.17% 5.88% 11.86% 23.47% 18.49% 15.97% 11.86% 14.29% 16.81% 20.17% 18.49% 5.08%

公務員 4.88% 4.88% 14.63% 5.00% 10.00% 2.44% 5.00% 12.20% 19.51% 29.27% 19.51% 17.07% 17.07% 21.95% 17.07% 2.44%

アルバイト 6.90% 10.34% 16.67% 3.45% 6.67% 10.34% 6.90% 10.34% 16.67% 20.00% 13.79% 20.69% 31.03% 30.00% 13.79% 3.33%

その他 9.46% 10.96% 16.44% 11.11% 5.71% 6.76% 5.48% 18.06% 24.66% 20.27% 18.92% 18.92% 21.62% 30.14% 20.27% 6.85%

未回答 0.00% 20.00% 33.33% 13.33% 13.33% 13.33% 14.29% 20.00% 6.67% 13.33% 6.67% 13.33% 26.67% 20.00% 13.33% 6.67%

※「わからない（０）」を選択した数を、全体回答数から未回答数を引いた数で割ったもの。
：30％以上
：20％以上～30％未満
：10％以上～20％未満
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